

“520 表白日” 秀恩爱晒幸福给妻子奉上微信红包 带火“爱情市场”

□记者 杨元琪

本报讯 5月20日成为又一个情人节。对心上人说声“我爱你”、送一份小礼物,不仅温暖对方,还带火了“爱情市场”。

昨天一大早,记者点开微信朋友圈。大家犹如商量好一样,都在秀恩爱、晒幸福。当天凌晨,微友“VVVV”说:“今天要去领证了,有点激动。”引来不少好友点赞和祝福。结婚不到一个月的微友“贺”晒出了爱妻的靓照,感慨道:“520的日子,老婆,我会陪在你身边,让你永远幸福!”微友“贺”的新婚妻子“欣”刚收到了老公奉上的微信红包:131.4元(谐音一生一世),小两口晒幸福的节奏真是无人能及。记者刷了一上午朋友圈,手机屏幕上满满都是“爱能量”。

除了晒幸福,玫瑰也是必不可少的。市区建设路与体育路交叉口附近一家花艺店里摆着一束玫瑰花,共有520朵红玫瑰,边缘还点缀着黄莺草和布蝴蝶,远远望去甚是漂亮。花艺师姬欧阳说,这束花是一位先生在5月18日下午花2000元钱预订的,店员用了近4个小时才装饰好。这位先生准备5月20日给女朋友一个大大的惊喜。记者看到,店里包装好的玫瑰花束价格都在百元以上。姬欧阳还说,最近两天的鲜花预订量是平时的两到三倍,大家都想趁这个好日子为心上人送一份祝福。

记者随后走访市区和平路步行街、优越路、文园路上的礼品店,见到不少男青年在为女朋友挑选礼物,墨镜、手表、杯子很受欢迎。市民小张还在礼品盒里留下了一封情真意切的情书,准备520



昨天上午,市区建设路一花店店员在打理一个由520朵玫瑰花扎成的特大花束。本报记者 张鹏 摄

当天向一位心仪很久的姑娘表白。市区各大院线在影片排期上也费了心思,《何以笙箫默》《重生爱人》《左耳》《土豪520》等国产爱情片占据了很大分量。

国内网购平台也打起了促销战,淘宝、京东、唯品会等购物网站都开设了520专场,一些商品的价格也巧妙地定为520元或520元。市民陈先生前些天为妻子网购了一台美容仪。下单时,他叮嘱商家给快递公司说好,一定要在5月20日当天将美容仪送到妻子的单位。

秀恩爱晒幸福给妻子奉上微信红包

带火“爱情市场”

房产商借“520”吸引人气 想吃免费早餐? 加我微信传你信息先

□记者 王春霞

本报讯 昨天一大早,有商家在市区鹰城广场南侧发放免费早餐。但这个“免费”有附带条件:要关注商家的微信,还要留下姓名及联系方式。有市民欣然接受,也有市民吐槽:世上果然没有免费的午餐。

昨天早上7时50分,记者上班路过建设路西段鹰城广场时,看到几个人正在广场南侧发放早餐,一份份早餐纸袋摆满了桌子,不时有市民领取了早餐离开。记者遂上前了解情况。

“今天是520,我们免费发早餐。”一名女子递过来一份宣传页,指着角上的二维码说。这是一家房地产商的广告。女子说,领早餐需要先关注公司微信。记者拿出手机扫了二维码,点击了关注。女子又要求“发一条消息,把你的姓名和联系电话发过来”。

“还要发姓名和联系方式?”担心日后被卖房的置业顾问电话骚扰,记者拒绝了这一要求,当然也没有领到免费早餐。

没吃早饭的张先生加了商家微信,又发了自己的姓名和联系方式,领到了一份免费早餐:一根油条和一碗粥。他并不反感商家的做法:“这个创意倒是不错。人家也是为吸引人气,需要粉丝量,算是两全其美吧。”

也有路人吐槽:“天下哪儿有免费的早餐?商家才不傻呢。”

拦警车刺伤民警 持剑男落网

□记者 王春霞

本报讯 经缜密侦查、全力攻坚,昨天9时许,我市警方在市区新华路一洗浴中心将5月19日持剑刺伤民警后逃跑的犯罪嫌疑人郑某抓获归案。

据矿工路派出所办案民警介绍,经过长达半年的侦查,该所民警确认居住在市区某小区的司某有制毒贩毒的嫌疑。5月19日早上5时许,蹲守布控一夜的民警将回家的司某控制并带上警车。不料,当警车自南向北行驶至小区北门时,一辆白色越野车迎面将警车逼停,从副驾驶座位上下来一男子,手持一把短剑威胁,要求民警放了司某。

为保护围观群众安全,顺利完成抓捕任务,民警崔喜柱和杨焱焱决定分别对这名持剑男子和司机实施抓捕。杨焱焱正面对峙,崔喜柱则迂回到侧面伺机而动。男子见势不妙,手持短剑不停地向民警挥舞乱刺,称“谁上来扎死谁”。在搏斗中,杨焱焱腹部被剑刺伤,崔喜柱则被刺中鼻梁。

趁崔喜柱双眼被鲜血迷住之时,持剑男子挣脱崔喜柱的控制,跳上越野车,撞开警车和一辆民用车辆后逃窜。两辆伤民警紧追不放。越野车逃至中央花园广场隔离带时无法通行,持剑男子弃车逃跑。民警将司机控制,与司某一同带回派出所。

民警杨焱焱伤情轻微,崔喜柱的伤口处被缝了6针。事件发生后,市公安局有关领导前往医院看望崔喜柱,慰问了专案组民警。

案件发生后,警方全力抓捕逃跑的嫌疑人。经多方排查、连续奋战,昨天9时许,民警在市区新华路一洗浴中心将嫌疑人郑某抓获归案。根据郑某的供述,民警将他在逃跑过程中丢弃的短剑查获。据介绍,男子郑某今年37岁,新华区人,有吸毒史。目前,案件正在进一步侦办中。

另据了解,昨天下午,省、市公安局领导看望慰问了因公负伤的民警崔喜柱和杨焱焱。



市区神马大道与新华路交叉口西200米路南非机动车道上,这辆货车已占据这个临时停车位一年。

神马大道现“僵尸车” 居民说,它霸占车位一年了

□记者 张静 文图

本报讯 昨天上午,市民王先生向本报反映,有一辆“僵尸车”停在市区神马大道西段非机动车道上,已有一年时间。

王先生称,去年5月,市区神马大道与新华路交叉口西200米路南的非机动车道上规划了临时停车位。之后不久,就有一辆厢式货车停在了这里。“这都一年了,这辆车一直没有动过,长期占着这个车位。”

当天上午10点多,记者来到王先生所说的位置,看到了这辆车牌为豫DA7593的东风小霸王白色厢式货车。这辆货车车头朝东紧挨道牙停靠,驾驶室左侧玻璃缺失,车内落满了灰尘,内饰破旧,左侧倒车镜损坏,右侧倒车镜缺失,车身锈迹斑斑。

路过此处的市民杨先生说,他住在附近,不知道这辆车停在这里多长时间了。“停这儿碍事不说,我还见过有淘气孩子往车上爬,多危险呀。”

昨天下午,记者将此事反映至市公安局110指挥中心。随后,轻工路派出所一位刘姓警官与记者联系说,经现场查看及查询,这辆车的登记信息是平顶山市业之达商贸有限公司,不过没有登记联系方式。刘警官表示会尽量通知车主挪车,如果联系不上,会用拖车将车辆拖走做进一步处理。

追踪报道

市民纷纷支招治理车窗抛物

□记者 巫鹏

本报讯 车窗抛物屡禁不止,本报向市民征集治理高招(昨天本版曾作报道)。昨天,不少市民通过晚报热线电话4940000、晚报官方微信“晚报小微”等方式与晚报互动,对治理车窗抛物提出了自己的看法和建议。

昨天上午,看到本报报道后,市民刘国涛打来电话发表自己的看法。他认为治理车窗抛物不仅要做到执法常态化,还应动员全社会的力量参与进来,共同监督、管理这些违规行为,实现道路的整洁、畅通、有序。刘国涛说,为治理车窗抛物,合肥市的城管部门聘请了100名出租车驾驶员当义务监督员,利用车上配备的行车记录仪及时录下不文明行为证据。他认为,这种发动社会力量参与执法的做法,

很值得推广。

微友“骑蚂蚁上高速”给“晚报小微”发来微信:现在很多车辆都安装了行车记录仪,建议到交管部门有偿举报,记录后当场领取50元奖励,不出半年就能彻底扭转乱扔废弃物的行为!

微友“小兔爱苹果”表示,晚报每周都定期公布机动车闯红灯通告,交管部门也应公布车窗抛物车辆的号牌,对其进行处罚!

“除了经济处罚外,还可以让这些人人参加义务劳动!”微友“大可乐”建议,处罚车窗抛物司乘人员可采用现金处罚、扣分、义务劳动相结合的方式。应该特别重视和发挥环卫工人、广大市民义务监督的作用,重视城市环卫义务劳动的教育功用,促进司乘人员改正不良习惯,养成健康文明的行为习惯。

除了对车窗抛物行为加强监管之外,

市民也提出了一些疏导的办法。

市民李女士打来电话,说自己开车外出时一般都会在车上准备一些塑料袋,将用过的纸巾、果核、饮料瓶等放在一起,下车时扔进垃圾桶。可塑料袋有时会忘记准备,这样就会出现垃圾没有地方放置的问题。这样一来,很多人就会将垃圾随手扔到车外。对此,李女士建议司机在车上准备一个车载垃圾桶,以减少车窗抛物行为的发生。

微友“贝贝”建议在车站、路口等公共场所张贴不乱扔物品的标志,增加出租车、公交车上的相关提示,向公交车、出租车和私家车推广车载垃圾桶或垃圾回收袋,加强对车上垃圾的回收和管理,保证路面清洁。同时倡议市民养成良好的习惯,促进社会公众健康城市生活方式的养成,维护良好的城市形象。